

## Trije slovenski pesniki na gostovanju v Madridu

Madrid, 13. decembra - Slovenski pesniki **Glorjana Veber**, Tibor Hrs Pandur in Andrej Medved se bodo od danes do 17. decembra mudili v Španiji. Na turneji v organizaciji založbe Beletrina se jim bo pridružila še prevajalka Veronika Rot. V Madridu se bodo srečali s španskimi pesniki Mercedes Cebrian, Eriko Martinez in Carlosom Aganzom, ki so lani gostovali v Sloveniji.

Tako bodo pesniki znova sodelovali s kolegi, s katerimi so na Dnevih poezije in vina leta 2018 vzajemno prevajali svojo poezijo in jo brali na festivalskih dogodkih.

Ustvarjali bodo na dvodnevni prevajalski delavnici, ki bo potekala v znamenitem kulturnem središču Residencia de Estudiantes, v katerem so nekoč živeli in ustvarjali Federico Garcia Lorca, Salvador Dali, Luis Bunuel in številni drugi. Na tem prizorišču bo v soboto potekalo tudi veliko pesniško branje. Naslednje branje bo sledilo v ponedeljek, 16. decembra, v Kulturnem liceju Berte Wilhelmi v Granadi, so sporočili iz Beletrine.

Pri pripravi turneje je Beletrina sodelovala s slovenskim veleposlaništvom v Madridu, Residencia de Estudiantes, združenjem Asociacion del Diente de Oro in Granado, Unescovim mestom literature. Turnejo, ki je del Beletrininega programa mednarodnega sodelovanja, je podprla Javna agencija za knjigo RS.

Andrej Medved (1947) je pesnik, prevajalec, urednik, filozof in umetnostni zgodovinar. Od leta 1977 je bil kustos Obalnih galerij v Piranu, pozneje umetniški vodja. Bil je v uredništvu študentske Tribune, Problemov in revije društva slovenskih pisateljev Le Livre Slovene, ter glavni in odgovorni urednik časopisa za sodobno likovno umetnost Artes. Piše simbolno in senzualno liriko, prevaja ter objavlja filozofsko, literarno in umetniško esejistiko in publicistiko.

**Glorjana Veber** (1981) je diplomirala iz politologije na Fakulteti za družbene vede na Univerzi v Ljubljani in nato doktorirala iz literarnih ved na Filozofski fakulteti Univerze v Ljubljani pod mentorstvom Borisa A. Novaka. Poezijo objavlja v domačih in tujih literarnih revijah, podpisuje se pod nekaj pesniških zbirk. Je ustanoviteljica Inštituta **IRIU**, v okviru katerega razvija eksperimentalno-inovativne pristope na področju bralne kulture.



---

Tibor Hrs Pandur (1985) je diplomiral iz primerjalne književnosti na Filozofski fakulteti v Ljubljani. Deluje kot pesnik, dramatik, urednik in prevajalec. Ustanovil je revijo in paraliterarno organizacijo I.D.I.O.T. Leta 2010 je izšel njegov pesniški prvenec Enerđimašina pri Centru za slovensko književnost. Od leta 2015 do leta 2016 je v Cankarjevem domu vodil mednarodni festival literature v razvoju Literodrom.